



房交了却没水,装修成难题

小区物业:水管冻裂了,正在抢修,预计3月10日前能供水

本报聊城3月4日讯(记者张超)近日,市民李先生致电本报称,他买了阿尔卡迪亚小区四期的房子,2012年年底就交房了,由于当时天冷,物业说是主水管冻住了,一直没给供水。可现在天气明显回暖,还没给供水,业主想装修房子铺地板,只能到处找水或花钱买桶装水,真是窝火。

4日,在阿尔卡迪亚小区四期,不少业主正在忙活着装修,有

的楼道口停放着一辆三轮车,车中放着大小不一的水桶,工人们不停地往楼上提水,有的业主也参与到“运水”过程中,提着塑料桶往远处水管接水。

“哪里有水就从哪里弄点,不能耽误装修啊!”在一家干装修的王师傅说,工程承接已经十天了,一直没水,为了不耽误工程,只能硬着头皮去小区的景观带中提取溪水,每趟也仅能提一小桶水,一上午的时间,要来往

五六次,工程没多大进展,自己和同事们都累得气喘吁吁。不少装修工人表示,相比室内装修,提水更“累”。

工人们有意见,业主们也是抱怨声连连。家住16号楼的李女士告诉记者,不谈用水是否对工期有影响,但是工人们来回提水,心里看着就别扭。说话间,工人又要去五期工地取水,面对此景,李女士气愤地说:“这么大的小区,老是没水算什么事?”

有业主反映,期间多次找过小区物业,但一直没能供水,具体什么原因也说不清,一直拖着。可苦了施工工人,不少工人心存怨言,但仍要停下手中的活,来往于业主家和数百米外的建筑工地提水,尽早供水成了业主和工人们一致的心愿。

随后,记者从小区物业方了解到,由于冬季施工,水管内有存水,导致管道冻裂,现已经在抢修,预计3月10日以前就能供水。

阳台房顶渗水殃及卧室墙顶

本报聊城3月4日讯(记者任洪忠)4日,家住城区康城花园的于先生反映,他2009年在康城花园买的房子,当年冬天阳台房顶就开始渗水,部分墙皮都泡开了,没少给物业反映,施工队人员也来了,但一直没给维修,希望建筑方给修好。

4日上午,记者在康城花园3号楼于先生家看到,阳台西侧房顶有水浸过的痕迹,阳台上灯泡周围也有水浸湿过的痕迹。临近阳台的卧室内,南侧墙顶部装修物下垂。在另一个卧室,房顶墙角上可以看到水浸湿后墙皮拱起。

“我们2009年5月就住进来了,是当年冬天就发现阳台浸水的问题。”于先生说,当时就联系了物业,找来了施工建筑队的人员,但他们走后就没有回来,一直没有处理。2012年3月又给物业反映,物业又拖到5月份才给答复说“管不了”。

于先生的老伴说,用半辈子的积蓄,花几十万买的房子,说渗水就渗水,反映过很多次,一直给拖着没有结果。“孩子都忙着工作,不在身边,也不敢给他们说,新楼房都这样,真是遭罪。”说着说着,于先生老伴留下了眼泪。

“就是阳台顶部渗水,希望建筑队的人过来修好就行。”于先生说,房子产权还有60多年,住的时间还长,现在修不好,以后也是问题。

康城小区物业工作人员表示,于先生家阳台渗水是楼上用水不当造成的,阳台都是根据楼房设计方案上做的防水,不是整个阳台全做,3楼洗衣服用水不当导致水滴出来,造成2楼阳台顶部渗水,现在已经提示3楼在阳台用水时注意,问题已经解决了。

小区建设单位聊城市安居住宅发展中心工作人员表示,已经接到过该业主的反映,会再次派施工人员进行现场检查,进行维修。

路边彩色小鸡多为劣质鸡

养鸡专业户:染色小鸡苗质量没保证,难成活

本报记者 任洪忠

近日,城区不少小学门前热卖起彩色小鸡,1元一只,看起来很可爱,受到孩子们青睐,孩子都闹着让家长给买。养鸡专业户表示,彩色小鸡都是淘汰的劣质鸡苗染色后再卖,很难成活,只能供孩子玩几天。

记者调查>> 学校门前彩色小鸡热卖

“快来看,卖小鸡的又来了,快买两只去。”在城区振兴西路一所小学门前,学生小刘对着同伴喊。小刘说,这两天他学校门口有卖彩色小鸡的,很多学生都买了。

在该学校门前,一中年男子面前摆放着一个竹筐,竹筐里装满了彩色的小鸡。“爸爸,求求你了,就买一只,我回家好好养。”学生小王央求爸爸花一块钱给他买一只,别的同学都买了。

记者走访城区多所小学,都有售卖彩色小鸡的情况。据了解,卖彩色小鸡的商贩流动性较强,主要集中在小孩较多的场所,学校门口和商场门口都有。

家长抱怨>> 小鸡难活,担心染料有危害

在城区振兴路一所小学门前,学生家长刘先生表示,他的孩子基本上每年都买小鸡,但都养不活,没养几天就死了,有的是养不下去放生。“孩子就两天热情,过两天就玩烦了。”

“我们家孩子在铁塔商场买了两只小鸡,第二天就死了一只。”家住鼎舜花园的李女士说,又买了两



天气逐渐转暖,街头出现不少贩卖彩色小鸡的商贩。 本报记者 任洪忠 摄

只,还是死了一只,不知道怎么回事就是养不活。

采访中记者发现,虽然卖的彩色小鸡都叽叽喳喳乱叫,但不少小鸡眼神呆滞,有的还一直闭着眼。卖小鸡的商贩说,小鸡刚孵化出三天,一个星期内要喂食小米,等小鸡大了才能喂别的。

小贩介绍,小鸡原本是白色的,身上的颜色是用色素染的。听到这样的介绍,几位学生家长担心小鸡身上染的是劣质染料,会伤害孩子的皮肤。

养鸡户爆料>> 路边彩色小鸡多为劣质鸡

嘉明开发区坡舒村的苏先生

有多年的养鸡经验,他说,路边卖的彩色小鸡多是劣质鸡苗,一般都没有进行防疫,染色后拿出来卖,多数难以养活。

“养殖户每次购进鸡苗都是好几千只,每只还要1.2元,高的时候1.35元。”苏先生说,路边的小鸡才卖1块钱,这么便宜,应该是孵化场孵化出来没人要的鸡苗,有附近的村民买了染上颜色拿到城里卖。“一个种蛋也得6毛左右,再加上孵化费,好鸡苗不会卖这么便宜。”

苏先生还提示,饲养小鸡的温度要达到30℃,这样鸡苗才不容易生病,还要打防疫针,喂一些防疫药物,个人饲养不好养,劣质鸡苗更难成活。

对此,聊城市畜牧局一工作人员介绍,正规孵化场的鸡苗都会打疫苗,但不知道路边售卖的小鸡是从什么渠道进的,可以让销售人员提供动物检疫合格证明,只要有动物检疫合格证明的,都可以卖,不合格鸡苗都应该做焚烧等无害化处理。

相关链接>> 城区禁止饲养家禽

根据国务院《城市市容环境卫生管理条例》规定:禁止在市区饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪等家禽家畜和食用鸽。凡饲养家禽家畜和食用鸽的,按照每只(头)处以二十元以上五十元以下罚款。

齐鲁晚报·今日聊城

诚信

天天3·15 记者在行动

信用让市场更有序 诚信让世界更美好

如果您在住房、家居、医疗、车辆、家电、旅游、金融、保险等方面遭遇消费侵权,欢迎向我们投诉。

“3·15”维权热线:96706或8451234 本报新闻爆料QQ:1356732999

“3·15”维权微博:http://weibo.com/qlwbjrlc